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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

O τραγουδιστής Δημήτρης Μπάσης επισκέφτηκε το απογευματινό σχολείο της Κοινότητας στο Μπέβερλι Χιλς με τον γραμματέα της Κοινότητας κ. 
Μιχάλη Τσιλίμο. Ο κ. Μπάσης μίλησε στα παιδιά και τραγούδησε μαζί τους χαρίζοντας αξέχαστες στιγμές σε μαθητές και δασκάλους.

ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή
Ιερομαρτύρων Ευτυχούς επισκόπου 
Μελιτινής († α΄αι.) και Ζαχαρίου, του 
Προυσαέως (†1802).
Αύριο Σάββατο Παρθενομαρτύρων 
Θεοδοσίας της εν Καισαρεία (†307) και 
Θεοδοσίας της εν Κων/πόλει (†730). 
Ολβιανού επισκόπου πόλεως Ανέου. 
Κυριακή  Οσίου Ισαακίου του ομολογη-
τού, ηγουμένου της μονής των Δαλμά-
των (†383). Μαρτύρων Ναταλίου και 
Χριστίνης. 

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 11°C - 18°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
26, 27, 28, 31, 38, 44 και Supps 12, 41.
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Τ
ο Υπουργείο Υγείας της ΝΝΟ συ-
νέστησε προχτές στους πολίτες να 
αποφύγουν μη επείγοντα ταξίδια 
στη Μελβούρνη και στο Bendigo, 

καθώς οι αρχές ερευνούν το τελευταίο ξέ-
σπασμα κορον
Το υπουργείο καλεί όσους βρίσκονταν 
στη Βικτώρια από τις 12 Μαΐου να ελέγ-
ξουν τον ιστότοπο του Υπουργείου Υγείας 
και Ανθρωπίνων Υπηρεσιών της Βικτώ-
ριας για να δουν αν έχουν επισκεφτεί κά-
ποιον από τους τόπους που προκαλούν 
ανησυχία.
«Άτομα με COVID-19 βρέθηκαν σε αρκε-
τούς χώρους στην ευρύτερη Μελβούρνη 
και μέσα και κοντά στο Bendigo ενώ ήταν 
μολυσματικοί. Αυτοί οι χώροι περιλαμβά-
νουν το Melbourne Cricket Ground και 
έναν αριθμό χώρων φιλοξενίας» ανέφερε 
δήλωση του υπουργείου. «Εάν παρευρε-
θήκατε σε κάποιον από τους χώρους που 
προσδιορίζονται στον ιστότοπο, στις ώρες 
που αναφέρονται, επικοινωνήστε αμέσως 
με την NSW Health στο 1800 943 553».
Η σύσταση προς αυτούς τους ανθρώπους 
είναι να μην επισκέπτονται χώρους στη 
ΝΝΟ όπως εγκαταστάσεις φροντίδας ηλι-
κιωμένων ή εγκαταστάσεις υγειονομικής 
περίθαλψης, εκτός εάν αναζητούν επεί-
γουσα περίθαλψη οι ίδιοι ή είναι συνο-
δοί.
Θα πρέπει να υποβληθούν αμέσως σε 
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ΝΝΟ: Σύσταση του Υπ. Υγείας 
στους πολίτες για τη Μελβούρνη

τεστ, ακόμη και αν έχουν τα πιο ήπια συ-
μπτώματα που μοιάζουν με κρυολόγημα, 
και στη συνέχεια να απομονωθούν μέχρι 
να λάβουν αρνητικά αποτελέσματα στο 
τεστ τους.
Ο υπουργός Υγείας της ΝΝΟ Brad Hazzard 
δήλωσε προχτές ότι οι περιορισμοί είναι 
πιθανό να ενισχυθούν τις επόμενες μέ-
ρες, εάν ο αριθμός των λοιμώξεων στη 
Βικτώρια συνεχίσει να αυξάνεται.
Σύμφωνα με το υπουργείο, ο δήμος 
Whittlesea, στα βόρεια προάστια της 
Μελβούρνης, είναι σημείο ιδιαίτερης 
ανησυχίας.
Όποιος φτάνει στη ΝΝΟ αεροπορικώς, 
σιδηροδρομικώς ή οδικώς και έχει βρε-
θεί στην περιοχή της Μελβούρνης ή του 
Bendigo τις τελευταίες 14 ημέρες πρέπει 
να συμπληρώσει μια ταξιδιωτική δήλωση 
που να επιβεβαιώνει ότι δεν έχει παρευ-
ρεθεί σε κάποιον από τους τόπους που 
έχουν επισημανθεί ως ύποπτοι για τη με-
τάδοση του ιού.


